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1. Na oxedidoete T0 OHpa
x(t)=e ot teR

we a > 0 xaw va utohoyioete To petacy. Fourier tou cruatog. Eniorng, va uno-
Aoyloete To €TPO xol TN PAoT Tou. Y TmoloyioTE Tn WECT TN TOU CGHAATOG
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Y€ TOLES CLUYVOTNTES TO PACKA TAATOUG LOOVTAL LE TO GO TNG RECTS TIUNAS TOU
OHULATOG;

Abon:
To ofua punopel va ypopel o
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e, t<0
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To ofua aivetor oo oyfpa 1 Eivo
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Eyhuo 1 Xhua Aoxnong 3.3
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Hoapatnpotye 6t 1o X (f) elvon nporypatind ofjpe, xar Vetind v xdde f. ‘Apa n pdon tou eivar ¢ = 0
xou To Pé€Tpo Tou ebvan o [Blog o petaoynpatiowdés Fourier, Snh.
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©éloupe TP va Bpolie o€ ToLEG GUYVOTHTES, TEAOC, TO QACUO TAUTOUC LoOUTOL UE TO Wo6 TNe PEoNg
TS Tou ofatoc. Abvovtag ankd Ty eglowor, €youpe
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. Na Bpedel o petacy. Fourier tou orpatog mou aivetal 6T0 oAU 2
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Eyfua 2: Yyfua Aoxnong 3.4

Abon:
[a v ebpeor) tou petacy. Fourier tou orpatoc z(t) nou anewxoviletar 610 oyfya, UTOpOVUE va
eQapuéoouE TOAAOUG TpéToUS. Ag Bolue Ueptnolq...

(o) Me tov oplopd:
X(f) = / z(t)e 2™ tdt
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O©éloupe va ‘maxetdpoupe’ palt To unoonuelwpéva exdetixd. BAénoupe dpwg oti or exléteg
Toug O pog divouv nuitova ¥ ouvnuitova pe anéudelag egapuoyy e oyéorng tou Euler. ‘Apa
TEETEL VO BYANOUPE XATOIOV XOWVO TapdyoVTa Yiol VoL EpUoLUE OE Lo BOAIXY HOop®Y|. 310 TEMTO
Ceuydpl exdetixmy, Byalouge xowd mopdyovia 1o ‘Uéco opo’ Tou 4m xou Tou 2, dnA. 1o 3.
"Apa 0 xowde naupayovtag Vo evan o e—I3f Ouoleg xon yior o dAAaL.
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Hoapatnphiote Touc dpouc tou Bydhape xov6 Topdyovta Gote va epgaviotoly to sin(mf). Me
Gynotpo etvan T exdeTind mou yenowonotooue wall GOTE Vo To TETUYOLVUE AUTO.

(B") Avahbovtag to ofipa o€ tplo ofpata, énee goaiveton oto oyfipe 3. ‘Opota hotndy, Yo €youye
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Eyfua 3: Awdonaor ‘Aoxnorg 3.4 - dedtepog TpodTOG

x1(t) = rect(t_13/2)
xo(t) = ;rect(t_f/Q)

x3(t) = rect(t_17/2>




Ondte 10 opyd ofua Ypdpetar we Glpoloud TwY TURUTAVEL ONUATOY, WS

x(t) = I (t) + .TQ(t) + .753(75)
t—3/2\ 3 t—5/2 t—7/2
- Ted( 1 ) + imd( 1 ) +T€Ct( 1 )
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Tvwpiloupe out Arect(t/T) «— AT sinc(fT), xou enopévac rect(t) «— sine(f). Hapatnpold-
e, ouyxpwvoviag TN oyéon 6 pe tov petaocy. Fourier mou Bpnxope mapandvew (oyeon 5), 6
yeovixry uetatdmon tou rect(t), dnh. rect(t — tp), avtiotoryel oto petacy. Fourier oe nohho-
mhactaopé tou petacynuatiopod Fourier tou rect(t) ent wa exdetind, cuvdptnon e I27 0.

X(f) = X2 () + Xa(f) + Xo(F) = sime(f) (79273 4 2e928 oonid) - (q)

H doxmon auty| wog elodyel o duo Pacixeg iéTnTeg Tou Yetaoy. Fourier, nou ewvon n Tpoput-
x6tnTa xou 1) Xpovind) Metatémon:

2(t) = ax1(t) + bxa(t) +— X(f) = aXy1(f) + bXa(f)
r(t+ty) «— X(f)eti¥mito

To anotéheoya eivar (B0 ye autd ToU TEOEXUPE PE TOV 0pLoUs, AAAE TOAG o ehxolo xou
obvtopa. =) YTrdpyouv 1-2 tpdmoL axdus Tou UROPEITE Vo OTdoETE TO apyixd ofua o€ anhd
ofuata pe Yvwotols yetaoynpatiopols. Xenowonoote t gaviacia coc! ;-)



